
平成２１年１２月　４日

保護者　様

米子市立五千石小学校　
校長　中村　裕貴

　　

200９年度にこにこ家族会議(２回目)のお願い
　日に日に寒さが身に凍みる頃となりました。保護者の皆様には、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　日頃より本校教育に対しまして、ご理解並びにご協力を賜り、心よりお礼申し上げます。

　さて、本校では、健康的な生活リズムを身につけ、心身ともに豊かな子どもたちを育てたいと願い、
２００８年３月より、「にこにこ家族会議」を実施しています。今年度2回目の「にこにこ家族会議」を実施したいと思います。

　ご家庭で｢にこにこ家族会議｣を開き、家でのお手伝いや寝る時刻、寝る時刻を守るために頑張ることなど話し合って決めていただき、実践していただけたらと考えています。どうぞご協力のほどよろしくお願いします。
　
記

１　「にこにこ家族会議」の実施時期
　　１２月４日（金）～１２月６日（日）の間に話し合いをお願いします。
　　実施後、決めためあてを別紙に記入してください。
２　決めたことの実践日
１２月　７日（月）～１２月１１日（金）
　　ふりかえりを記入後、担任に提出してください。
　　おうちの方から一言メッセージを記入していただくと子どもたちの励みになると思います。
　　よろしくお願いします。

３　その他

　　毎学期「にこにこ家族会議」の実施を考えています。　
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